
Το έργο συνδυάζει τη γλωσσική εκπαίδευση με την παιδεία στα μέσα
επικοινωνίας και στοχεύει να δώσει φωνή στην περιθωριοποιημένη
κοινότητα των νέων μεταναστών και προσφύγων. Το Πανεπιστήμιο
Lusófona είχε τη χαρά να φιλοξενήσει την πρώτη διακρατική
συνάντηση εταίρων αυτού του Έργου στις 23 και 24 Ιανουαρίου 2023
στη Λισαβόνα και ως συντονιστής, καλωσόρισε τους εκπροσώπους
των άλλων πέντε εταίρων, τον οργανισμό DEFOIN (Ισπανία), E-
SCHOOL (Ελλάδα), Eurospeak (Ιρλανδία), PADIL (Τυνησία), και RESET
(Κύπρος).

Το έργο See Me, Hear Me - SeHeMe (Αριθμός έργου: 2022-1-PT02-
KA220-YOU-000087351) έχει διάφορους στόχους, συγκεκριμένα να
παρέχει εκπαίδευση όσον αφορά γλωσσικές δεξιότητες και παιδεία στα
μέσα επικοινωνίας τόσο σε νέους μετανάστες αλλά και σε
νεοαφιχθέντες νέους μετανάστες σε μια χώρα υποδοχής, ούτως ώστε
να διευκολύνει την ενσωμάτωση των νέων μεταναστών στη χώρα
υποδοχής, δίνοντάς τους μια φωνή μέσω της οποίας μπορούν να
εκφραστούν και να μοιραστούν τις εμπειρίες τους.
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Ομαδική φωτογραφία εταίρων 

Η πρώτη μέρα ξεκίνησε με την παρουσίαση των
οργανισμών-εταίρων από τους εκπροσώπους τους.
Ακολούθησε μια γενική εισαγωγή για το έργο από
τον συντονιστή. 
Τη δεύτερη μέρα, το πρόγραμμα αποτελούνταν
απο δύο μέρη: η πρωινή συνεδρία ήταν
αφιερωμένη στη συζήτηση για το WP2 και το
απόγευμα κάναμε μια επίσκεψη με ξεναγό στη
Μονή του Αγίου Ιερώνυμου, ένα από τα πιο
όμορφα και σημαντικά μνημεία της Λισαβόνας,
ένα μνημείο πολύ εντυπωσιακό για όλους!

Οι εταίροι παρουσίασαν τα πλάνα που είναι σχετικά με την υλοποίηση του WP1,
δηλαδή την διαχείριση του σχεδίου. Συγκεκριμένα το Σχέδιο Διαχείρισης (από το
Πανεπιστήμιο Lusófona), το Σχέδιο Ποιότητας και Αξιολόγησης (RESET), το
“Πράσινο” Σχέδιο (DEFOIN), το Σχέδιο Δημοσιότητας (Eurospeak) και το Σχέδιο
βιωσιμότητας (PADIL). Επίσης έγιναν κάποια σχόλια σχετικά με ορισμένες
λεπτομέρειες στο σχεδιασμό και έγιναν ανάλογα διάφορες προσαρμογές. Το
απόγευμα ήταν αφιερωμένο για την ανάπτυξη  της  Εργαλειοθήκης Αξιολόγησης. 
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Αυτή ήταν η τέλεια κατάληξη αυτής της διήμερους
συνάντησης, η οποία ήταν η ευκαιρία για τους
συνεργάτες να συναντηθούν πρόσωπο με πρόσωπο
και να γνωριστούν καλύτερα μεταξύ τους. Αυτό
είναι εξαιρετικά σημαντικό για τις εργασίες που θα
αναπτυχθούν στο πλαίσιο του έργου. Είμαστε όλοι
πολύ ενθουσιασμένοι με το έργο αυτό και
ανυπομονούμε για τη συνεργασία αυτή! 

Η επόμενη Διακρατική Συνάντηση για το
SEHEME θα πραγματοποιηθεί στη Μαδρίτη,
Ισπανία, τον Νοέμβριο του 2023 και θα
φιλοξενηθεί από τον οργανισμό DEFOIN.

      Στο έργο SeHeMe θα     
 αναπτυχθούν τα ακόλουθα:

επίσκεψη στη Μονή του Αγίου Ιερώνυμου

• Μια εργαλειοθήκη αξιολόγησης για
την εκπροσώπηση των προσφύγων
και των μεταναστών στα μέσα
ενημέρωσης η οποία θα περιλαμβάνει
ένα σύνολο κριτηρίων για την
αξιολόγηση της εκπροσώπησης των
μεταναστών από τις περιφέρειες στα
μέσα ενημέρωσης 

• Ένα φυλλάδιο το οποίο θα αναδεικνύει
τις ιστορίες μεταναστών με θετικό
αντίκτυπο στην ευρωπαϊκή κοινωνία και
θα περιλαμβάνει περιπτωσιολογικές
μελέτες.

• Διαδικτυακό μάθημα «Μια ξένη
γλώσσα για αλφαβητισμό στα μέσα
επικοινωνία» για την ενίσχυση των
γλωσσικών δεξιοτήτων των νέων
μεταναστών.

•  Το ψηφιακό περιοδικό «Home &
away», το οποίο θα είναι η φωνή των
ανθρώπων αυτών. 


